EukAcidng B' Fupvaciou 2001-2002
1. Na umohoviceTe Ty mapdotaon:  A=[(—1)""+(—1)"]-(2*~3?)+5":5" -20.

2. 270 oxAUa £XOUlE:

«  euBtieg x'x//y'y,
e neuBcia 838" civalr peookdBeTo¢ Tou AB,

N euBeia T'T dixoTopei ne ywvia ABT.

e AI'B=T'Br=o.

Na uttoAoyioToUV o1 ywvieg Tou Tpiywvou ABT .

3. 'Eva pmougdyv cixe TIUA TWAnonG Tov Tepaopévo Zemtépuppro 30.000 dpx.

Tov Acképppio n TipA Tou au§nBnke katd 8%. ZTi¢ 14 Tavouapiou, pe Tnv évapén Twv
EKTITWOEWV TipdKeITal va yivel éktwaon 25% emi ThG TIHAC TWANoNG.

Na ppeite 600 Oa TwAEeiTal To PTTOUPAV KATA TNV TTEPIOBO TWV EKTTITWOEWV

oc dpaxHEC Kal oe eupw, oTpoyyuAoroinuévo ato ekatooTo (1 eupw=340,75 dpx).

4. Y Tov TapakdTtw moAAaTAacIaopd TPETTElI va XPNOIHOTIoINgETE OAa Ta yneia amd 1 éwg 9
Kdl vd CUUTTANPWOETE TA KEvd TETPAYWVA:
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